
X. évfolyam. 10. szám Tapolcza, 1911. márczius 5,

EZELŐTT TAPOLCZA ES
LÁPOK

VIDÉKE.
FELELŐS SZERKESZTŐ : SZIOBTHY ÖDÖN, KIADÓ ES TULAJDONOS: U Ő W Y B.

Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : Fö-utca.
Kéziratokat vissza nem adunk.

Magyar világkiállítás.
A világkiállítás eszméje, éppenséggel 

nincs elintézve azzal a néhány leki­
csinylő nyilatkozattal, amelyet néhány 
aktiv és kevésbbé aktiv politikus meg­
kockáztatott. Biztosak vagyunk benne, 
hogy az eszmét az egész magyar tár­
sadalom széliében hosszában fel fogja 
karolni.

A legkomolyabb ellenérv az, hogy 
nincsen pénz. De nézzünk a szemébe 
ennek is. légy Dreadnought költségei­
ből bőséges fedezetet nyernének a 
világkiállítás költségei, még maradna 
is szépen néhány millió. De még ilyen 
nagy sem lenne a deficit, mert hiszen : 
cgv világkiállítás sok milliónyi bevételt 
is jelent belépő és térdijakban, fogyasz­
tási adókban, a vasutak fokozott for­
galmában és mindenféle elsorolható 
egyebekben. Tíz millió koronánál sem- 
mineselre sem lenne több a deficit.

Nem olyan világkiállítás kell nekünk, 
amely látványosságok dolgában lefőzné 
a párisit vagy a chikágóit. Nincs szük­
ségünk Eiffel tornyokra s valóban 
nincs is pénzünk ilyesmikre. De kér­
dezzünk meg bárkit, aki Párásban járt 
a világkiállítás idején, hogy amikor az 
útra elszánta magát, szerepelt-e az 
Eiffel torony az elhatározásában ? Látni, 
tanulni és szórakozni mennek az em­
berek a látványosságok olyan tömke- 
lekébe, amit a világkiállítás nyújt s a 
monstrumoknak kuriózumuknak itt 
kevés szerep jut. Elég vonzó erő az, 
ha az öt világrészből a kiállítók kére-
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sik a kiállítást, melynek másik részét 
a magyar gazdaság, ipar. kultúra, 
etnográfia egyezeresztendós nép szel­
lemi és anyagi kincsei foglalják le, S 
aki nem jönne a magyarok kedvéért 
a nemzetközi vásárba, melynek Buda 
pest lesz színhelye.

I la ami hivatásunk lenne, sikerülne 
intenzív részvételre bírni a Balkánt 
első sorban Törökországul, amelylyel 
most olyan jó barátságban vagyunk, 
hogy közös török-magyar iskolát tar­
tunk fenn, ez megdönthetien erőssé­
gévé válnék világkiállításunknak. A 
Balkán minden irányban érdekli Euró­
pát s ha azt Budapesten tudjuk a 
világ elé tárni, ez már a félsikert jelen­
tene. Ez lenne az első elhatározó lépés, 
hogy Budapest azzá legyen ismét 
amivé fekvése praedesztinálja a Balkán 
emporiuma.

Magyarország mezőgazdaságára és 
iparára óriási fontossággal bir a világ­
kiállítás. Európa szemei elé tárnák a 
gazdag magyar töld terményeit és ha 
ez sikerrel járna, résznen megszaba­
dulnánk az osztrák kiviteli piac egyed­
uralmától. Az önnálló vámterületnek 
ki nem mondott, de annál igazibb aka­
dálya az volt, hogy a magyar gazda- 
közönség afölött aggódott, mi sors vár 
mezőgazdasági kivitelünkre, ha azt 
Ausztria megnehezíti ? Ha más és uj 
piacaink lennének a külföldön eltűnne 
a gazdasági ünnállóság legnyomósabb 
akadálya. Es hogy uj piacaink szer­
zése nem lehetetlenség, bizonyítja Szer­
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bia példája, amely a monarchiával 
való vámháboru idején oly élénk ösz- 
szeköttetést tudott létesíteni Olasz-,
E ránézi a- és Angolországgal, hogy 
most, amikor megnyílt a határ, alig 
akad a monarchiába exportálni valója. 
Mily nagy dolog lenne az, ha módot 
nyújtanánk az óriási mezőgazdasági 
bevitelre szoruló államoknak, hogy 
terményeinkkel megismerkedjenek.

Iparunkra nézve a világkiállítás ab­
ból a szempontból bírna óriási fontos­
sággal, hogy a magyar publikum 
megismerkedne végre valahára a ma­
gyar ipar produktumaival is. Evek 
sora óta általános a panasz, hogy a 
magyar közönség még mindig abban a 
íriszemben van, hogy a magyar ipar 
még mindig nem termeli azt és nem 
termeli abban a minőségben, hogy a 
külföldi gyártmánnyal megállná a ver­
senyt. Ez öngyilkos hazugság. A ma­
gyar közönség nem ismeri a magyar 
ipart, ezért van elfogultsággal eltelve 
vele szemben s ezért viszi Becsbe a 
pénzét. Hanem a kiállításon módot 
nyújtanánk az összeismerkedésre, ami 
a magyai" iparnak, amelynek elfojtá­
sára Ausztria ezerháromszáz millió 
korona ára iparcikket küld hozzánk 
évente, sok-sok tízmilliót jövedelmezne. 
Nem döntő fontosságu-e maga ez a 
körülmény is ?

Nem kisebb érdekek teszik ajánla­
tossá a világkiállítást Magyarország 
nemzetközi helyzete és önnálló állami­
ságának Kidomhoritásának szempont­
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Vérkut.

Balatonmenti rege. —

Lstc van ; a nap lenyugodott. . . A nép 
aki egcsz nap verejtékes munkával keresi 
kenyerét, a falu fele iparkodik, hogy családja 
körében pihenje ki a nap fáradalmait. — A 
falutól nem messze egy elhagyatott épület­
tömb all, mely már ki tudja mióta dacol a 
viharral s hallgatja a Balaton zúgását. — 
Ennek az ópiiLtnek minden dísze egy 
Mária szobor, mely a fal mélyedésében áll 
s talán meg a pusztító elem is tiszteletben 
tartotta a szent szobrát, amely oly hosszú 
kiölt át teljesen ép állapotban maradt.

Ez épülettömb neve : „Vérkut“!
Regi hagy many szerint egy szent életű 

öreg embere volt ez. a hely, aki ott imád­
kozással töltötte eletet.

Minden ölömé egyetlen leányában volt s 
legfőbb gondja, h. gy gyermekét boldoggá 
tegye; azért imádkozott napokon át midőn 
mriuzgadott magától minden ételt és italt. 
\ |)üiy minden nevezetessége egy kút, mely 

a, odajáró dolgos nép szomját enyhíti. - 
Az öreg szobájába zárkózva, nem igen mu­
tatta magát a nép előtt, |mig szép hajadon

leánya, hogy unalmát elűzze, annál többet 
foglalkozott és beszélgetett a vízért járó nép­
pel-

Idővel a szép Vilma elérte 17-évét s tár­
saságba vágyott, de beteges atyja erről hal­
lani sem akart, hogy' leányát a szerinte léha 
társaságba vigy'e.

Így növekedett a szép bimbó egy da­
rabig, inig egyszer váratlan dolog történt 
vele.

Ebben az időben egy szép fiatal juhász 
legény vetődött a kúthoz holdvilágos este 
szomját oltani.

A hajadon épen mosott a kutból kifolyó 
szép tiszta vízben, midőn észrevette a legény 
közeledtét, telénken visszaszaladt szobájába, 
gondolván nem e rabló az, ki V ily későn ide 
vetődött. — Ez több este ismétlődött, mig 
végre egy este bevárta az érkezőt s midőn 
látta, hogy nincs rósz szándék benne, mert 
kulacsát vízzel megtöltve rögtön távozott.

A látásból ismeretség lett.
A legény mind gyakrabban járt a kútra 

s a szép leány mindig szívesebben beszél­
getett vele.

Történt egy este, mikor már a szent életű 
öreg vissza tért kápolnájából, hol imádkozni 
szokott, hogy leányával nyugovóra térjen, 
azt nem találta szobájában. — Éktelen 
haragra lobbant leánya ily késői elmaradá­
sán, rögtön keresésére indult . meg is talál­
ta ut a kút mellett, amint a legény kezet

fogva egymáshoz simultak. Ettől fogva az 
arany hajú szép leányra rossz napok virrad­
tak, egy' még ma is meglevő kamrába volt 
elzárva, honnan még egy percre sem volt 
szabad kimozdulnia, ide hordott neki apja 
gyümölcsöt és száritól bogyókat, evvel kel­
lett a szép hajadonnak táplálkoznia.

Történt, midőn a legény a kuttól nem- 
messze legeltette nyáját, szomorú dalt hallott, 
figyelni kezdett s a dalban szép kedvese 
hangját ismerte fői, melyben kéri szabadí­
tana ki szomorú börtönéből.

A következő éjjel, midőn sötét felhők bo­
rították az eget. igen kedvező alkalom volt 
hogy’ kedvesét felkeresse.

Midőn a faluban éjfélt jelzett az őr, elin­
dult a legény, hogy szép kedvessévei beszél­
hessen. Lassan ment arra, ahonnan a hangot 
hallotta, de mily nagy volt a meglepetése, 
midőn kedvese zárkáján egy kis ablakot és 
az ablakban egy mécs halvány világát pil­
lantotta meg. — Leírni azt az örömet, mit 
c két szív érzett — midőn egymást viszont 
látták, nem lehet, csak a hajnal pirkadása 
tudta őket elválasztani egymástól, megfo­
gadván, hogy a következő éjjel megbeszé­
lik, miképen tudna a leány szabadulni bör­
tönéből ?

„Ember tervez, Isten végez !“
A-/, öreg látva leánya hervadását, reggel 

kieresztette börtönéből, megfogadtatta vele,

istrt : uÜfiT StoSSF
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iából. Most végre nagyszerű alkalma 
nyílnék az informálatlan külföldnek 
arra, hogy megismerkedjék a szabad 
magyar néppel, annak alkotmányával 
s önnállóságával. Megismerkednek 
egyúttal kultúránkkal is, mely százados 
európai talajból sarjadzott ki. Ls <n 
oculos demonstrálva győződnének meg 
nemzetiségi ellenségeink rágalmainak 
alaptalanságáról is.

S végül nem utolsó szempont Buda­
pest és az ország idegenforgalma. A 
külföldi, a ki körünkbe jön, nem fog 
megállapodni Budapesten, tel fogja 
keresni a csodás természeti szépségek­
ben bővelkedő 1 át rat, Bt délyt s a 
Balatonvidékét.

Hogy a világkiállítások lejáiták ma- 
magúkat ? Lehet. Európa nagy és gaz- | 
dag kulturállamaiban, ahol eddig világ­
kiállításokat rendeztek. Lehet, hogy 
Londonnak, Párisnak, Berlinnek és 
Becsnek már nincsen szükségük világ­
kiállításokra, mert hiszen ami hírnévre, 
nimbuszra, reklámra s idegenforga­
lomra szükségük lehet, az mind meg 
van már nekik. Nekünk pedig a szá­
zad része sincs meg. Nekünk még 
dolgozni, harcolni, erősködni kell a 
sikerért, elismerésért. S mert erre való 
eszköz a világkiállítás, ezért van szük­
ség rá, ezért nem járta le magát 
nálunk s ezért kell megcsinálni.

TAPOLCZA1 LAPOK

kapcsolatos minta raktárokát szer­
vezni.

Az állami borközraktárak az ország | 
egy-egy nevesebb bortermő vidékén j 
lesznek felállítva, természetesen közte 
van a Balatonvidék is, amely az or­
szág egyik első borvidéke. Mint hall­
juk, a földmivelésügyi kormány a folyó
évben három ily borközraktárt fog

Állami borközraktár a Balaton-videkén.
I

Gróf Serényi Béla m. kir. földmi­
velésügyi miniszter nagyszabású bor­
kiviteli vállalatot akar létesíteni, amely­
nek feladata volna a finom, tehat 
nehezebben értékesíthető magyar borok­
nak Németországban, Svájczban es 
Oroszországban piacot szerezni.

Azonkívül szándéka a magyaror­
szági borértékesítés előmozdítása cél­
jából egyes borvidék góczpontjaiban 
borközraktárakat, az említett külföldi 
államokban bodegaszerü kíméléssel

felállítani, amelyek között van a hala 
tonvidéki is.

E tárgyban már komoly intézkedé­
sek történtek, amennyiben a földmi­
velésügyi miniszter kiküldötte a Bala­
ton egész vidéket végigjárta es a 
közraktár czéljaira legjobbnak találta 
e célra Badacsonyt. Sok érv tudna 
amellett is szólani, hogy a borköz­
raktár ne Badacsonyban, hanem a vidék 
középpontjában Tapolczán legyen, 
azonban bárhol legyen is az felállítva 
a vidék bortermő gazdáinak bizonyára 
hasznára lesz.

A borközraktárba beszállított bor ér­
tekének nagy részét a termelő azonnal 
megkapja, a többit vagy az év vegén 
vagy az értékesítés után veszi kézhez.

Egyelőre ennyit. A tervezett borköz­
raktárt még ez év folyamán felállítják, 
amit a termelők bizonyára örömmel 
fognak venni, mert egyedül az ó érde­
keiket képviseli.

Szabadságbál és a zalai 
fiatalság.

Nincs szebb a világon a fiatalságnál és 
nincs drágább kincse a világnak a szabad­
ságnál. _ . .

A fiatalság csinálta március 15-iket is. 
Március 15-ikét, mely nemcsak a magyar 
történelemben, de az összes nemzetek törté­
nelmében is egyik fénylő pont, egyik sugai 
kévéje az emberi szellemnek. A magyar ifjú­
ságnak március Imikéje fényre nézve a csil­
lag ragyogásával vetélkedik, eióte nézve 
a napnak melegíti> hatalmát utánozza.

A zalaegerszegi ifjúság ez év március 
15 én kellős ünnepélyt rendez: egy emlék- 
ünnepélyt s egy szabadságbált s fölhívást 
intéz a varmegyének összes fiatalságához, 
hogy csatlakozzanak — mert kettős ünnepélyt

márczius 5.
egyfelől történelmi szempontból rendezi, más­
felől azért is, hogy Csánynak, a zalai n így 
vértanúnak emelendő szobrára juttasson egy 
kis költséget.

A szabadság emlékünnepélyről és szabad­
ságbálról a következő értesítést közöljük, s 
felhívjuk rá a figyelmet.

Abból az alkalomból, hogy a Csány szobor- 
bizottság a napokban döntött a szobortervek 
versenyen s immár nem is nagy idő választ 
el minket attól, hogy dicsőséges emlékmű 
fogja hirdetni zalai nagy hősünknek magyar 
jellemét es abból az ókból is, hogy a két­
szeri pályázat jelentékeny érvágást tett a 
gyűjtött összegen : a vérveszteség pótlása 
vegeit óhajtják a bizottsági tagok, hogy a 
vértanunk történetével és emlékével amúgy 
is összefüggő 48 as eszmék emlékét ünnepel­
jük meg március 15-ikén Zalaegerszegen az 
idén az eddigieknél is nagyobb méretben, 
terjedelmesebb formában és 1 el kési több módon 
— szoboralap javára.

A bizottsági tagok óhajtása szerint már 
szervezkedik is az ünnepélyt rendező bizott­
ság, mely leginkább a fiatalságból áll, első­
sorban a zalaegerszegi, de a környékbeli 
fiatalságból is.

Ez a fiatalság a nagy napon kettős ün­
nepélyt tervez, Egyik az Emlékünnepély dél­
után 4 órakor az Arany Bárány nagytermé­
ben, hol egyik nagykanizsai ügyvéd fogja 
az ünnepi beszédet mondani s hölgyek lóg­
nak szavalni és énekelni. A Daloskor és 
Sándor Zsigmond szintén az élén állanak a 
mozgalomnak, A közönség itt tetszés szerint 
adakozik az ünnepély céljára. A másik Sza- 

j badságbál címen este 8 órakor a Bárány 
nagytermében lesz, mindenkinek egyenlő be­
lépő díjjal.

Tosch Károly az Arany Bárány szállodása 
már át is engedte a nemes célra teljesen 
ingyen a nagy termeket arra a napra.

A kettős ünnepélyre meghívják a rendezők 
a távolabbi lakokat is, s különösen a fiatal­
ságot fölkérik, hogy csatlakozzanak és sora­
kozzanak a rendezőség táborába, mely most 
mint egy phallanx áll tol, hogy a neki leg­
megfelelőbb vérit március 15 ikét, az ifjúság­
nak c szent ünnepét lobogó lélekkel meg­
ünnepelje s egyúttal a vértanú emleke előtt 
is meghajtsa fiatalságának büszke zászlóját.

A megyei összes újságok utján kérik a 
rendezők, hogy egy levelezőlapon jelentse a 
varmegyének bármelyik részében lakó fiatal 
ember, hogy reszese akar-e lenni a szabad 
ságbálnak, ha nem közvetlen jeleidet ex el is, 
de jelentkezésével. A nagy cél emlékezetűért 
minden rendező két koronát űzet, ha icszt 
vesz személyesen, ha nem. Ez a költség a 
népzenekar tizetésére szükséges.

Czim: Szabadságbál rendezősége, 
egeiszeg.

Zala-

hogy a legénynyel szakítani log, s többé 
rá sem néz.

A szép leány csak azt várta, hogy sza­
bad legyen, ■— mindent meglogadott . . . 
Egy ideig el is kerülte szerelmesét, nem be­
szelt vele, de midőn egy este meghallotta a 
furulya szomorú hangját, melyet a lágy 
szellő odavitt, többe nem tudott ellentállni o 
is szomorú dallal lelelt a lurulya hangját a 
mi sem kellett a legénynek, rohant mint egy I 
üldözött vad, hogy keblére szorítsa reg nem 
nem látott kedvesét.

Többet nem is találkozhattak, de ennek j 
a találkozásnak is rossz vége lett, a leány ! 
napról-napra gyöngébb lett, mígnem az öreg 
látva leánya hervadását, orvoshoz vitte be­
teg leányát. Az orvos azt tanácsolta: „Adja 
szive választokjához leányát, mert csak ez­
zel lehet meggyógyítani !“ — De az apa
bármint szerette, s léltette egyetlen gyet mű­
ket, ezt mégis vissza utasította, gondolván 
majd csak felejt s meggyógyul leánya.

Egy reggel midőn az apja ágyában szo­
kott imádságát végezte, leánya ágya lelő! 
szokatlan neszt hallott ; fölkelt, oda ment s 
látta, hogy leányának karjai között egy kis 
gyermek fekszik. Az öreg nagyon meghata- 
gudot, a kisgyermeket azonnal elvette anyja 
karjai közül, az ártatlan kis testet szétdara­
bolta es a veres hullát az ablakon át a kút­
ba dobta, megátkozván a kutat, mivel ez 
volt egyetlen gyermeke megrontoja. „Ver 
folyjon belőle!"

Ez időiül kezdve a kittből kifolyó viz ( 
ver vörösre lest mindent, ami útjába akad 
s innen kapta a nevét.

Az üreg utóbb megbánta tettét, hogy uno­
káját megölte s hogy némileg kiengesztelje 
az Urat, emelte a kút fölé a „Mária szob­
rot.“

Leánya ké'-"bb lelgyógyult beteg ágyából 
s ki kijárt imádkozni a kúthoz, azt hívén, 
az Ur csodát mivel s vissza adja neki gyet - 
mekút ; innét ülte be sokszor ájultan atyja, 
mig egyszer ájulás közben a kútba esett

Ott nyogosznak ők most is a kút lenekén 
s a néphit azt tartja, hogy az ő vérűk testi 
ily pirosra a kút \ izét.

A szép juhászlegény mikor megtudta imá- 
doltja szomorú sorsát, elhagyta nyáját, a 
lakás alatt levő barlangba költözött, innen 
járt ki éjnek idején, s leült a kút mellé s 
szomorú nótákkal hívogatta kedvesét.

Utóbb elmc|c egészen megzavarodott, ei­
sern hagyta lakhelyet, hanem éjnek idején, 
átkozta a kút rossz szellemeit, kik szerinte 
a kútba csalták gyermekéhez kedvesét es 
onnan nem eresztik többé vissza.

Zivataros ejeleken, ha arra jársz, most is 
hallani véled amint a szent életű öreg fenn­
hangon imádkozik, az „1 i hoz" gyermeke 
lelki üdvéért, de ezt tulharsogja egy őrült 
sikongásu, ki a rossz szellemeket atkozza, 
mert elrabolták kedveset. . .

IIj. CSEMEZ PÁL.

H I B S K.
Esküvő, Buday Lajos a tapolcza! polgári 

fiúiskola tanára," tegnap, f. évi március hó 
4-én tartotta esküvőjét déli lel 12 órakor 
Tiirjén, a premontrei-rend templomában, 
Prácser János ny. jegyző, földbirtokos, egyet­
len leányával, Paulával.

Doktorrá avatás. Csemez Károly buda­
pesti lakost, m. kir. földmivelésügyi hivatal­
nokot, Czernez Pál zátikai földbirtokos fiát, 
f IV, 4-én avatták az államtudományok dok­
torává a budapesti egyetemen.

Áthelyezés A zalaegerszegi m. kir. petiz- 
ügyigazgató Mii tény i Árpád tapolcza! m. kir. 
pénzügyőri szemleszt Keszthelyre, 1 Keszt­
helyről pedig Görög Lajos szemleszt Tapol- 
czára áthelyezte.

Sági János Budapesten. I udvaievó, hogy 
Sági János keszthelyi telekkönyvvezetőt es 
a „Keszthelyi Hírlap" szerkesztőjét a kis 
városi intrika miatt Keszthelyről Mona 
helyezték ál. Igen, mert szókimondó bírálója 
mert lenni a kis városok legtöbbnyire egyéni 
érdekeket érintő gyarlóságainak, pedig Sági 
önzetlen munkása volt a keszthelyi érdekek­
nek. És ezért kellett mennie Mórra. Mint a 
hivatalos lapból értesülünk, az igazságügy­
miniszter most a budapesti központba lép­
tette elő. Sági bizonyara nem veszített, de 
szülőföldje, Keszthely, egy derek, önzetlen 
munkását vesztette el.

;
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« Gazdák figyelmébe!
A palini magyar királyi állami mónteh'p egy 174 cm. 

magas, sötét gesztenye jmj szinü. „MÓRI" fajú mén­
lovat Szigligeten, Cziframajorban fedeztetés céljából 
istiillóztal, Kedcxtotcsi < 1 ij kilenc korona, mely összeg 
nég\ utóugratásra jogosít. Könnyű fajok keresztezésére 
különösen alkalmas.
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Delaware vessző!
Nagy Gábor-fele legnemesebb faj.
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JÉGGY ARAKAT, 

hűtő­
berendezéseket
a Borsig-cóg ki

TELJES VÁGÓHÍDI 
BERENDEZÉSEKET

SCHLIK féle vasöntöde és gép­
gyár részvénytársaság.

Budapest, Váczi-ut 45 47 sz.
TELEEONSZRMOK :

74 76., 74 77. és 98 58. Interurban.
Költségvetéssel díjtalanul szolgálunk

Eladó szőlőkaró.
A ráskói puszta fölötti erdőben

20 ezer I. rendű tölgyfakaró
66 korona ezre ott helyt, eladó. 

Bővebbet a tulajdonos
Miller Ignácznál

Tapokzán.

Egy jó állapotban levő 2, sz. 
iróasztalos pénzszekrény eladó.

Bővebbet a kiadóhivatal.

Meghívó

A Tapolczai Villamossági Részvénytársaság ;|J,
r-
ym
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1911. évi március hó 25-én délután 3 órakor

az Sibesclrütz szálló termében
rendes évi közgyűlést
tart, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívom.

Tapolcza, 1911. március 3-án.

Glazer Sándor
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Tárgysorozat
igazg. elnök.

^T*

1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése. .f|^§
2 Az 1910. ovi zárószámadások bemutatása, az igazgatóság 
zaslata a Ganz-féle villamossági v. t. mint üzembérlő által fize- 'sgT 

tendő 6000 korona bérösszeg felosztása iránt és előterjesztése a 
villamos telep esetleges kibővítése tárgyában. faja»

"■ Ugvanezekre vonatkozó felügyelő bizottsági jelentés. 'sfö*
Ez érdemben hozandó közgyűlési határozat. j

§-a ért. ÍN**' 'S 
-4

f). Az igazgatóságnak 3 évre leendő megválasztása. 
6. A feliig velő bizottság megválasztása az alapsz. 3
i . Lsetleges indítványok tárgyalása az alapsz. 15. §-a értelmében. j~

______________  ____________

kézzel

A felügyelő-bizottság jelentése és a mérleg folyó hó 10-től 
a t. részvényesek rendelkezésére állanak.
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I
minden munkás a szőlőhegy, a gyii- 
möleskert, a dohány termények, a 
komlótelepek, burgonyaül tetvények- 

----- nel stb ~
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ugyan azon munkát,
éri el, melyhez, különben mindkét 
kéz szükséges volt, ha a fényesen 
bevált ti n m ti k ö d ő p e r m e t e z ö.

„SYI ’HONI A“
alkalmazlatik. Kzerszer vált be es nélkülözhetetlen,

minden kártékony élősdiek
levélbetegségek, rovarok stb megsemmisítésére. 

Ma elvitázhatatlan legjobb és legolcsóbb permetező I
Kérjen 34. szánni képes árjegvzékct.

MRYFRRTH PR. és TSR.
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ezégtől Bécs, II. Taborstrasse 71 szám.
650 I. dij, arany erem stb, 
Képviselők keresletnek 1
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Tapolcza, 1911.

^zőlőoltvány eladás
lüt akar, biza-

VITYÉ MIKLÓS
lelkiismeretesen vezetett 

oltványtelepéhez

Ös-Csanádon (Torontál m.)

f a j o k, 
amerikai s i i 
keres s ■/

szűk, nemkülönben ugyanazon i.rok II i'iulii 
osztályzatban a legolcsóbb árban kap! 
Szölöliigasnak külön e célta választott t..jok 
Orpington fajbaromfi tenyésztés. 1 lö eg\ zések 

és tavaszi szállításra elfogadtatnak. 
Gyümölcsfa és rózsa oltványok ban nagy válás zték 
Faj- és árjegyzők kivanatra ingyen és 

bérmentve.

A számos elismernie vél közül itten csak eg' 

Veszprém, lóit), szeptember 2 i

Tisztelt Uram ’ Az Önnél rendelt és vásárolt 
gyökeres szülövesszüvel igen meg vagyunk 
gedve, mert úgy gyökere, mint ve 
sikerült és mind jól megérett.

T A P 0 L C Z A I L A P O K

Egy jó házból Valófiu

TANULÓNAK
felvetet k

lapunk kiadóhivatalában.

marczius o.

Eladó ház.
HIRSCH JÓZSEF

HENTES ÜZLETE ÉS FÜSTŐI 0.1 E
Tapolca (Főtér.)

Kővágóörsön a Révfülöpi-utón egy Állandó, naqy raktár .■

244 l"<)1 naffysagu leluk a iajl lcx" Füstölt sonka, füstölt hús. füstölt szalonna

kitünően

uj lakóházzal, mely dél és keleti lek 
vésü sarokház ; három darab erdő 

részszel szabad kézből eladó.
Bővebb felvilágosítást ad :

P.S

a K észt hely i utczahan 
egy különbejáratu csino­

san bútorozott utczai-szoba
Bővebbet a kiadóhivatalban.

A VASMEGYEI 
TAKARÉKPÉNZTÁR

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

ÁRUOSZTÁLYA
SZOMBATHELY.

»jani : Mindennemű mezőgazdasági 
es ipari gépeket, in alomh ereiül ezé sü­
ket, b e n /. i n es nversolajmoto- 
rokat, cséplőgép-garnitúrákat, gép 
s n\ ersol.ijat. műszaki ev.ikkeket, 
zsák, ponyva es kőtél árukat, min­

dennemű

műtrágyát kartelen kívül,
vetőmag vak at, erűt ak arm any tel eket,

belföldi és poros/
ii o s /, lő \ i : *
kovácsszenct meszel es cz.ementet, 
tűzoltó-felszereléseket stb. stb stb

MÉRSÉKELT ARAK i 
Méltányos fizetési teltételek!
Központi iroda : Kózségi-ukza 2. 

Raktár; 5Z^U álmán-uteza 25.

Árajánlattal es költségvetéssel dij 
mentesen szogálunk.

Képviselők minden községben keresletnek.

Friss sertéshús. I. rendii sertés zst 
háj es zsirszalonna 

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak

Özv. Veháp Imréné naponta saját készítésű friss
\ IRSI.l, KALB ASZ, EARiZSl ES SZAKAI.ADiv

Keszthely. Rákóczi-tér 20. szám. LegülCSOllÖ RÜpl Bfük.
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A Budapesti Asztalos ípartestület védnöksége alatt álló
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es hitelszövetkezet
az Orsz. Kőzp. Hitelszövetkezet tagja.

12 éve fennáll, felhívja a n. é. bútor vásárló közönség figyelmét, 
hogy VII, Jozsef-körut 28 sz. iBerkocsis-utcza sarok,) 
valam !V. kerület, Ferencziek-tere I. szám (Királyi bér­

palota) újonnan átalakított helyiségeiben rendezett

lak ísberende^ési kiállítás
rwg', sere, raktárunk, mely a legnagyobb az országban, a legegysze- 

i| a legfinomabb kivitelű, művész :k által tervezett cs szakbizottság 
állal felül vizsgáit bútorokból áll,

teljes lakásberendezéseket művészi tervek szerint készítünk,
minden darab jótállás mellett adatik el.

\%0\%0?Á.h. 0^2 000.0 0i'<^^0^0i0i'r^0i.00t0$i000

szollAr Gáspár
épület- es műlakatos I apoleza, X i any .lános-utc/.a, a zárda-kert

átéli one ben

Kt szil minden c lm : elol'otdúló épületvasalast, modern 
takaréktüzhelyeket, lépcső-, sir-, erkély rácsokat- és 
\ askapukaV.

Ei'..gnd szivattyús kutak fellálitását és javítását, bor- c
fejtő, tzenkénegező és permetező gépek javítását a lehető 
legjut nyosabb árak makett,

Állandóan nagy mknvon tat tok taka rektüzhelyeket es 
permetező gópr«szeket. /.7/ögvo/ mitulenl'rlr mrrh'v'/;r.-n;ist

Nyomatott l.őxvy B gyorssajtóján Tapolczán.
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